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Úvodník
 

 Jaro květiny a tak. Se sluší uvést úvodem. 
Výlety, kolo, i pěšky a taky stromy, ty rostou 
v lese. Výlety do lesa. Hrady a zámky. Výlety na 
památky. I tak by se dal charakterizovat tento 
čas. 
 V minulém čísle vyvolal poměrně 
negativní ohlasy článek od anonymních autorů. 
Proto v tomto čísle zveřejňujeme některé reakce 
na něj. 
 Co se týče prázdnin, už jsou známy 
některé podrobnosti o „puťácích“, které vám 
exklusivně přinášíme. 
 Touto cestou bych chtěl též poděkovat 
všem redaktorům a redaktorkám, za vaše 
příspěvky do časopisu. 

Sid 
 

Za dvermi...ˇ
 

Obrok 2007 
 
Obrok 2007 proběhne ve dnech 4. – 8. května. 
Přihlášeným podává bližší info Chem.Vše o této 
akci můžete shlédnout na: www.skaut.cz/obrok 
 

Tématický večer 
 
V pátek 11.5. v 19 hodin bude na faře další 
setkání všech, kteří mají zájem o společenství, 
které by se scházelo zhruba jednou za měsíc a 
bylo zaměřeno na témata víry. 
Na tomto večeru bychom se chtěli pobavit o tom, 
co vše může být náplní takového setkávání - co 
bychom přivítali a co nikoliv, jaké máme 
představy či zkušenosti. 
 

Rádcovská výprava 
 
O víkendu 25. až 27. května se na skautské 
základně Strážná u Lelekovic uskuteční dlouho 
čekávaná rádcovská výprava. Tato výprava je 
určena všem rádcům a rádkyním z celého 
střediska. Jejími vedoucími jsou Gandalf a Žito.  
Bližší informace včetně přihlašovacího listu se 
objeví na nástěnce v chodbě klubovny do konce 
dubna. 
 

Brigáda na tábořišti 
 
V sobotu 16. června se koná brigáda na našem 
tábořišti v Uhřínově. Tvoje pomoc je vítána J 

Puťáky Vestigo: 
 
Prázdniny se blíží a proto vám přinášíme bližší 
informace o obou roverských „puťácích“. 
První z nich je určený spíše pro mladší a je 
„neputovní“. Jeho vedoucím je Gao. 
 
Vestigo výlet „pro mladší“ 
 
Ptáte se kdy a kde??? Od 16. do 21. července 
budeme pobývat na faře v Bítově, kolem které 
je spousta zajímavých míst, které jistě 
navštívíme. Sledujte nástěnku v předsíni, kde se 
již brzy objeví zapisovačka. 
Kdyby měl někdo nějaký dotaz nebo se nedostal 
do klubu a chtěl se přihlásit, tak nechť píše na 
email gao@centrum.cz. 
Samozřejmě a úplně nejvíc rád si taky poslechnu 
nápady na to co podnikneme a jak si to 
představzujete. Mějte se krásně, užívejte letního 
jara a budu se těšit na setkání s vámi ;o) 

Gao 
 

Vestigo puťák „pro starší“ 
 
V termínu od 27.8. do 2.9. se uskuteční Vestigo 
puťák na Slovensko. Společně projdeme pohoří 
Oravské Magury s nejvyšším vrcholem Minčol 
(1394 m), vykoupeme se v Oravské přehradě, 
navštívíme oravský hrad a oslavíme                   
3. narozeniny Vestiga. Spát budeme ve stanech. 
Podrobnější informace budou zveřejněny 
v příštím čísle Vestiga. 
Přihlašovací listina bude viset na nástěnce 
v klubovně od května. Pokud nemáte přístup do 
klubovny, hlaste se na email: tombo@post.cz. 
 

Sid 
 
 
 
 
 
 

Výstava ke 100 let skautingu 
 

Na podzim roku 2007 pořádá naše středisko 
na Obecním úřadě v Řečkovicích výstavu ke 100 
letům skautingu. Všichni, kdo by měli nápady, nebo 
se jakkoli chtěli podílet na této akci (třeba jen tím, že 
zjistí, že jejich dědeček tu chodil do skautu před 50ti 
lety a něco z té doby by nám mohl půjčit či 
poskytnout rozhovor) nechť se hlásí Chemovi nebo 
kmenové radě. Čím více lidí se bude podílet tím lépe. 

 

Chem 

http://www.skaut.cz/obrok
mailto:gao@centrum.cz
mailto:tombo@post.cz
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Co je ...?
 

Co je středisko a jak funguje? 
 

Velmi dlouho jsem přemýšlel nad tím, o 
čem napíšu sloupek do časopisu, který se dostává 
do rukou většině z vedení lidí v našem středisku. 
Ne, že bych vůbec nevěděl o čem psát, témat by 
bylo docela dost, ale chtěl jsem vytvořit článek, 
který by byl nějakým způsobem užitečný pro 
skautský rozhled těch, kteří jej budou číst. No a 
vzhledem k tomu, že v metodice skautské výchovy 
apod. nejsem úplně v kramflecích, rozhodl jsem 
se napsat o něčem jiném. Je to součástí stezky a 
mělo by to být součástí vědění všech co vedou ať 
malé či velké skautstvo jakéhokoli pohlaví. Takže 
téma článku je dané – středisko. 

 
Středisko je takový celek, 

pod kterým jsou shromážděny 
jednotlivé oddíly. U nás jsou to 
skautský, dívčí, vlčácký, oddíl 
z Kynic, oldskautský a od letoška 
máme i roverský. I když v celé 
republice je v poslední době velmi 
patrný pokles členské základny, naše 
středisko se jako jedno z mála může 
pochlubit tím, že se stále rozrůstáme. Ještě nikdo 
nezkoumal čím to je, že naše středisko se 
rozrůstá, ale je poměrně jasné, že je to především 
díky tomu, že vůdci oddílů dokáží tvořit spolu se 
svými rádci a oddílovými radami natolik 
zajímavý program, že si členové do oddílů, 
smeček, rojů a i do kmene zvou své kamarády a 
kamarádky, kteří zjistí, že je to oslovuje a mají 
chuť se dále účastnit akcí. U těch mladších je 
vedení oddílu ještě zodpovědnější práce v tom, 
že vůdci a jejich pomocníci si musí získat přízeň 
rodičů a jejich důvěru a rodiče pak s chutí děti 
posílají na akce. Vždyť totiž co je alfou a 
omegou celého našeho hnutí? Je to výchova!!! A 
co ti starší? Ti se přece vychovávají taky a to 
především navzájem. Akce je vedou k toleranci, 
bližšímu poznávání charakterů ostatních a 
samosebou také k poznávání vyšších hodnot a 
složitějších otázek, které se v životních situacích 
vyskytují. A co tedy je to středisko? Středisko 
tyto jednotlivé oddíly zastupuje ve vyšších 
instancích skautské organizace, ale i na 
veřejnosti. Komunikuje s Okresní radou, která 
zase komunikuje s  Krajskou radou až se to 
nakonec dostává na Ústředí Junáka.  

Středisko je taky právní subjekt, což 
znamená, že veškeré účetnictví, právní 
zastupování apod. musí jít přes středisko, protože 
oddíly tuto subjektivitu nemají, stejně jako 
všechen majetek patřící skautům v Řečkovicích 
je veden jako majetek střediska.  

Vůdcem střediska je nyní Tříska – na 
jeho bedra tedy spadá zodpovědnost za všechny 
oddíly, jejich akce a jejich hospodaření. Kdyby 
tomu všemu měl ale velet sám Tříska, tak by se 
asi zbláznil, proto jsou ve středisku i další lidé, 
kteří mají různé funkce a přitom nevedou oddíl.  

V poslední době stále důležitějším 
sektorem ve středisku je sektor ekonomický. 
V čele ekonomického sektoru by měl být 
hospodář střediska. V posledních letech po 
odchodu paní Šamánkové, která byla vskutku 
profesionální co se tohoto sektoru týče, byla tato 
funkce v reálu především na Třískovi a hlavně 
Daně Zerhauové, která má na starosti 
odnepaměti pokladnu střediska. Díky ní jsou 
finance v pořádku a můžeme v klidu jezdit na 
tábory a jiné akce, protože spolupráce s ní je 
opravdu perfektní.  

Další veledůležitou funkcí ve středisku je 
výchovný zpravodaj. Tuto funkci dlouhou dobu 
zastával Hockay a v posledních letech oficiálně 
nebyla nikomu svěřena. Tudíž každý vůdce 
oddílu držel ochrannou ruku nad tím, jak a co 
z hlediska výchovy bude dělat a nebo nebude. Já 
osobně považuji tuto funkci za velmi důležitou, 
protože předmětem skautingu je právě výchova. 
I když to slovo zní odpudivě (každý jsme si 
zažili, nebo zažíváme takové ty rebelské stavy) 
tak je právě výchova skoro tím nejdůležitějším 
co nás v životě potkává. Vždyť na čem jiném než 
na výchově záleží to jak se budeme chovat 
k okolí. Jací budeme k ostatním, jací budeme ve 
škole, apod. Takže až se někdo chopí zase 
funkce výchovného zpravodaje, měli bychom my 
– roveři a vedení oddílů hodně držet při něm a o 
výchovu se společně s ním zasazovat. 

Další funkce ve středisku a střediskové 
radě je vedoucí a členové revizní komise, kteří 
mají na starosti kontrolovat především majetek 
střediska a dbát na to, aby se věci neztrácely. 
V poslední době si správu majetku střediska po 
Ottovi vzal na starost Acon, který s pomocí 
revizní komise dává dohromady kvanta majetku 
a kompletuje evidenci důležitých věcí. Pokud to 
dotáhne do zdárného konce, smeknu před ním 
klobouk. Jen si vzpomeňme jak jsme s Vestigem 
před dvěma lety odvezli náklaďáčkem pana 
Braunera několik metráků nepotřebných věcí 
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z půdy a podívejme se tam nyní – i když Acon 
sám občas na půdě provede nějaký úklid, je tam 
díky nezodpovědnosti nás všech ostatních stále 
tak trochu nepořádek. 

A jak to všechno funguje? Každý měsíc 
je středisková rada. Na ní se sejdou zástupci 
oddílů, střediskoví činovníci a jiní lidé funkčně 
ve středisku aktivní a plánují zde chod střediska. 
Počíná to různýmí administrativními 
záležitostmi, přes hospodářské věci až po věci 
programové a synchronizaci akcí oddílových – 
aby spolu akce nekolidovaly. 

Lidé o kterých v předchozích 
odstavcích nebyla řeč, a kteří se na vedení 
střediska hodně podílí jsou: 

Pad bez kterého by nebylo vůbec 
tábořiště. Starost o to aby vše kolem tábořiště 
bylo v pořádku je na něm a to co pro to dělá je 
skutečně obdivuhodné. 

Dále Želva, která středisko vedla velice 
dlouhou dobu, pomáhá hlídat výchovný chod 
střediska a nyní se aktivně podílí na 
shromažďování historických faktů o středisku a 
ostatních věcí, které kromě jiných hodnot půjdou 
velmi dobře využít při výstavě ke 100 letům 
skautingu, kterou chystáme na podzim. 

Hockay, který zastával funkci 
výchovného zpravodaje a stále je v tomto ohledu 
velmi činný, i když tuto funkci již nezastává. 
Mimo jiné i všechny kožené výrobky (táborové 
nášivky, kolečka k Betlémskému světlu apod.) 
pochází z jeho dílny. 

Mazut, který v podstatě odjakživa zastává 
funkci precizního zapisovatele všeho co se na 
radách děje. 

Red, který je archivářem a má pod 
kontrolou registraci a většinu věcí kolem ní. 
Pokud náhodou nevíte kdo byl v družině Káňat 
před 8 lety, nebo ve Veverkách před 12ti lety, 
zeptejte se jeho – ví úplně vše z té bližší historie 
J 

Samozřejmě také vůdci oddílů, bez 
kterých by ani jeden oddíl teď nebyl na tom jak 
je – Hakim, Češa a Gandalf. 

To je tak vše co bych 
chtěl v tomto článku 
věnovaném střediskové radě 
napsat. Článek jsem chtěl 
koncipovat trošku stručněji, 
ale nějak to nevyšlo. Bohužel 
mi nezbyl čas na udělání 
rozhovoru, tak je alespoň 
tento článek delší. 

Chem 

Ohlasy
 
Zdravím Vestigo! 
Chtěla jsem se vyjádřit k jednomu článku, co se 
objevil v minulém čísle Vestiga. A to: Co hýbe 
Vestigem. Myslím si, že vůči některým osobám to 
není zrovna fér rozebírat zde jejich osobní vztahy. 
Jistě si všichni kladete otázku, kdo to píše. I já jsem 
si jí položila. Je to někdo, koho jistě všichni známe. 
Je to jedna osoba a nebo jich je víc?? A není to 
třeba někdo uprostřed toho dění?? Osoba která 
způsobila to, že se o tom píše! Ať je to jak chce, 
stojí to za zamyšlení. Chtěla jsem jen vyjádřit svůj 
názor, za který se nestydím, a pod který se ráda 
podepíšu. To, že někdo napíše takový článek jaký 
se objevil v minulém čísle a nepodepíše se pod něj, 
není na úrovni. Připadá mi, že se někdo snaží 
z VESTIGA udělat BRAVO!!!=( 
 

Gábina 
 
 
Ahoj! Chci prispet se svym postrehem. Anonymnici 
tito se od tech predchozich lisi zejmena v tom, ze 
tito novi sami(y) sebe aktivne stavi do role nekoho, 
kdo toho "vi hodne", "ma nas rad, ale poucovat ho 
zas az tak nemusime" aj., dela to na me dojem 
pozice nekoho, kdo je "neznama autorita", nekdo 
nad ostatnimi, kdo ma (z bezpeci sve anonymity) 
pravo se vyjadrovat k zivotnim krokum ostatnich a 
take jim radit, jak by meli postupovat. Jiste je tento 
muj dojem zpusoben take proste tim, ze se nevi, o 
koho jde, ale presto, minuly clanek ve mne tyto 
pocity nezanechal. 
Mozna ze autori toto vyzneni sveho institutu 
nezamysleli, ale myslim ze to tak stejne vyzniva. 
Kdysi jsme na tabore hrali hru Valka ruzi, kde 
vyhraval ten, kdo nejlepe mystifikoval a uvadel 
ostatni v omyl (ne sice ohledne sve identity, ale 
vidim znacne podobnosti). Davam tomuto plenu k 
uvaze, zda nemuze tato situace vest k podobne "zle 
krvi", jakou zpusobila Valka ruzi na tabore v 
Sudslave. Podotykam, ze prvni anonymnici se mi 
velmi libili a dalsi obdobne clanky bych uvital, 
autorum bych ale doporucil aby se varovali 
vyjadrovat se prilis detailne ke konkretnim 
situacim (myslim ze nikdo z autoru nebude tvrdit, 
ze to bylo psano jen obecne) a dokonce radit, co by 
kdo mel delat - meli by se toho vyvarovat prave 
proto, ze jsou anonymni. Budu rad za reakce na 
tuto mou uvahu, svuj nazor, pokud me nekdo 
presvedci, nevaham zmenit :-) 
 

Gandalf 
(převzato z Vestigo chatu) 
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Událo se ...
 

Velikonoce 2007 
 

Toto by měl být krátký odstaveček o akci, 
které se zúčastnilo povícero lidí z kmene i 
střediska, i když to oficiální akce nebyla. 
Nějakou dobu jsem přemýšlel nad tím, co mě na 
této akci oslovuje kromě toho, že je taková 
spontánní a odvazová. Došel jsem k zajímavému 
závěru - je tím ta skutečnost, že se díky této akci 
z Řečkovic stává taková malá vesnice. Dle mého 
názoru skoro v žádné čtvrti neexistuje takový 
zvyk, který by trval již cca 10let, kdy se na 
velikonoce sejdou hudebníci a kamarádi a 
společně vyjdou do ulic hrát a zpívat. 

Kromě toho, že o legraci není na 
velikonoční pondělí v této skupince nouze, mne 
opravdu fascinuje to hraní a to, že skupinka 
dodává velikonocům jakýsi až folklórní lesk. 
V poslední době mě však připadne, že hudební 
stránka akce mírně upadá. Proto bych tak trošku 

překvapivě v tomto odstavci 
chtěl vyzvat rovery a 
roverky – začněte na něco 
hrát, stačí jen málo a na 
jakýkoli ať tradiční či 
netradiční nástroj. Prostě 
muzicírujte – dokáže to více 
méně každý a je to užitečné 
nejen k odreagování a 
povznášení duše, ale 
z praktického hlediska je 
dokázáno, že hudebničení 
zlepšuje paměťové 
schopnosti. 
 

Závěrem odstavečku bych chtěl 
poděkovat všem, co se na letošní akci podíleli – 
ať méně či více. Hlavně tedy Ježka, který se již 
tradičně velkou měrou podílel na organizaci 
akce, dále pak hudebníky – opět Ježka (virbl), 
Reda (nádherná, naši hudbu stmelující a lidová 
harmonika), Moniho (kytara), Tučňáka (kopák), 
potom taky všechny kdo si vzali vhodné 
netradiční oděvy a pomocné nástroje, které 
používali alespoň jako zvukovou kulisu při 
chůzi.  

S mottem SVĚT JE ZVUK se loučím 
s tímto článkem. 

 
Chem 

 
Jak jsme uklízeli hřbitov 

 
Přiznám se, že na tuto tradiční uklízecí 

akci chodím celkem ráda. Bude to asi také proto, 
že si člověk přitom zažije i kapku té zábavy. Jen 
si představte, že sbíráte takové ty nezajímavé a 
naprosto běžné odpadky jako je třeba nedopalek 
od cigarety či papírek od bonbónu a najednou 
někdo zavolá: Našel jsem televizi! A hned se tam 
seběhne několik lidí, aby ohodnotili 
pozoruhodný nález. Také ve mně takové zvolání 
vzbudí zvědavost a občas je ta zvědavost tak 
velká, že neodolám a běžím se podívat na 
neobvyklý předmět. Dají se najít ale mnohem 
pozoruhodnější věci než televize. Sem tam se 
povaluje postel či zbytek sporáku nebo přední 
sklo od auta. Letos jsme našli i pár bot a několik 
kusů oblečení. Když pak ze země vytahujete 
zteřelé kalhoty tak trnete hrůzou, jestli 
nevytáhnete taky toho, kdo je nosil. No pravda 
je, že kost jsme nenašli ani jednu. Ten kdo se 
těšil, že budu barvitě popisovat jak jsme dávali 
dohromady nějakého nebožtíka, tak bude muset 
zklamán čekat, že příští rok bude třeba 
úspěšnější. Já ale věřím, že úklid všechny 
obohatil o nové zážitky a že příští rok bude o 
zábavu postaráno. Tím ale nechci nikoho 
nabádat, aby házel do přírody co nejzajímavější 
odpadky. Myslím, že jich je tam pořád dostatek i 
na příště. 

-mz- 
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Otázky, které běhají Vestigem, 2. část 
 

Opět jsme tu tentokráte s další várkou 
otázek. Proč s várkou otázek? To jste všichni 
správně vytušili – je to proto, že minulý 
příspěvek se většině z vás tolik nelíbil. Našli se 
samosebou i tací, kteří jej vzali s větším 
povděkem než otázky, ale bohužel ti jsou v 
menšině. Zjistili jsme, že některé otázky z 
prosince už byly různými roztomilými způsoby 
zodpovězeny. Ne že bychom v tom měli nějak 
prsty, ale je pravda, že se nám dost ulevilo po té 
co jsme se dověděli pravdu. Ono totiž platí 
takové rčení, že pokud otázku vyslovíme nahlas, 
tak získáme odpověď daleko rychleji, než 
kdybychom si šuškali něco před ostatními a 
dobírali se k tomu složitými cestami. Jak se 
otázka nahlas vysloví, všichni o ní začnou mluvit, 
což je životadárný chléb pro naši bulvární 
rubriku. 

Pokud by se náhodou někdo chtěl k nám 
přidat, tak ať napíše mail na adresu: 
anonymnici@seznam.cz a odpoví v ní správně na 
otázku: Kolik ptáčků letělo po obloze nad 
Špilberkem, když byly odpáleny mrakodrapy v 
USA? Odpověď není příliš komplikovaná – 
špatně odpověděli zatím jen dva lidé. Nebo ještě 
volnější verze – pošlete nám z anonymního mailu 
nějaké vaše otázky a my je zveřejníme a bude – 
můžete na ně znát odpověď a jen způsobíte to, že 
ostatní se nad tím zamyslí taky. Ale má to někdo 
zapotřebí? 
 
Tak tady zasejc máme ty naše otázky, 
poukazujeme na to, že některé jsme tam nechali 
z minula, protože jsou ještě aktuální. Otázky 
zdánlivě spolu nesouvisející řazené pod sebou 
spolu souvisí – dost lidí si toho v minulém čísle 
nevšimlo. Tak všímejte ať to je pro vás 
nejhumornější a nejlepší zážitek. 
 
Peníze 
Jsou k něčemu potřeba? 
Není lepší vrátit se do pravěku? 
Nebo aspoň do pralesa 
A co Lilly Mary? 
Existuje vůbec? 
A když jo, na co má peníze? 
A co její prababička? 
Jak ta si asi žila? 

Měla vůbec nějaký peníze? 
Potřebovala je? 
Rozbil Ježek zrcadlo? 
Ježek zaplatil zrcadlo. 
Bylo to nedorozumění? 
Chem to tak říkal. 
Ježek to chtěl zaplatit. 
Chem to nechtěl? 
Chtěl, ale bylo to nedorozumění. 
Co? No on mu to neřekl? 
Komu? 
A Ježek to zaplatil. 
Tak to byl asi fakt zmatek. 
Je to vyřešené? 
Ale no jistě.. 
 
Časy 
Na co je čas? 
Potřebujeme jej? 
Máme všichni stejně času? 
Není teda Chem dvakrát? 
Využívá Lucka svůj čas dobře? 
Nemohla by líp? 
Je to někdy holt těžký? 
A co teprve Magda? 
A Evka? 
Ta ne, ta ho využívá dobře…? 
Co dělá Žito po nocích venku po Řečkovících? 
Využívá ten čas správně? 
A co teprve Rys? 
Co ten tam po nocích dělá? 
Je to správné? 
Ne? 
A co je tedy správně? 
A co Tiran? 
Je noc jeho živel? 
Nebo snad spíš je živel to co pije? 
 
Vztahy 
Proč nikde nebyla Arwen s Unkasem? 
Proč je s kudrnáčem? 
Proč zrovna na Veveří? 
A proč zrovna u Billy? 
Jsou blonďáci jako blondýnky? 
A bude to stejný? 
Co jejda?? 
Ne, bude to horší!! 
Musíme si vybírat? 
Není lepší když je nám vybráno? 
Co na to K, Ch, U a ? a ? 
Pro většinu zdá se ano. 
A pro někoho ne? 
No, evidentně.   

mailto:anonymnici@seznam.cz
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Zjistili jsme konečně po více než půl roce, co 
Chem tajil? 
Proč to tajil? 
Co se za tím asi skrývalo? 
A co tají Viki? 
Je to správné rozhodnutí? 
A co je správné rozhodnutí? 
To Gandalfovo? 
Ve vztahu? 
Rozhoduje se Žito správně? 
Ne? 
A co na to G, B, K, ? a ? 
A co teprv P ? 
A co Hektor? 
S kým má tu čest? 
Napovíme? 
165cm, polodlouhé vlasy? 
Nebo ta pusa na konečné byla omylem? 
Myslíte, že bitky E a M jsou sranda? 
Pro ně ne? 
My se tomu smějeme? 
Právěže ne!! 
Bolí to? 
Fyzicky? 
Nech mě!!! 
Proč se Balů ostříhal tak moc? 
Nestačí mu to jen po krk? 
Nebude mu to chybět? 
Co když mu to chybí už teď? 
 
Zmatky 
Skvrny na slunci 
Skvrny na listí 
Co to má společného? 
Skvrny na lidech? 
Odkud ty se berou? 
Odkud se berou tyto otázky? 
Ze skvrn na lidech? 
Je to jen naše ego co to píše? 
Čí ego je větší? 
Chemovo? 
Gandalfovo? 
Češovo? 
Žitovo? 
Jsou anonymníci vedení všech oddílů? 
Ne? 
Je to Arwen? 
Maruška? 
Unkas? 
Kiwin? 
Bineshi? 
Viki? 
Chem? 
Žito? 

Či snad Eliška? 
Psala by tak o sobě? 
Ne, jsou to ti všichni!! 
Myslíte? 
Anonymníci že by zveřejnili nepokrytě svá 
jména? 
A pak by jen tak říkali že to nejsou? 
A co když někdo z nich to fakt je? 
Myslíte, že jsou anonymníci dobří? 
Nebo špatní? 
Jak získávají informace? 
Stával v dáli holubí dům? 
A odkud se tam vzali ty homole? 
 
Otázek je mrtě, takže přejeme hezké přemýšlení a 
příště, už žádné asi nebude a zase se shledáme. 
Na stránkách tohoto časopisu na podobné 
bulvární stránce, která už nebude existovat. 
Úpravu článku opět necháváme na redakci. 
Kdyby jste chtěli něco připsat, tak můžete, klidně 
celá redakce, ale napište tam, že jste něco přidali 
nebo ubrali, abychom si toho všimnuli. Opravdu 
nás musíte cenzurovat – někomu to vadí a neříká 
to nahlas.* 

Anonymní autor** 
 

 
Vyjádření redakce: Dlouze jsme zvažovali, jak 
s tímto příspěvkem naložit. Padl i názor, že by neměl 
být zveřejněn vůbec. Nakonec jsme se rozhodli pro 
zveřejnění. Otázkou zůstává, nakolik je to vhodné. 
 
(*Pozn redakce: Doposud jsme nemuseli žádné 
články „cenzurovat“. Autor musí sám dobře vědět, 
jestli svým článkem nezamýšlí někoho „poškodit“. 
Předpokládáme v dobré víře, že nikoli. Výzvu k 
„cenzuře“ chápeme jako snahu zbavit se 
odpovědnosti za svoje příspěvky a přenést ji na 
redakci. Od toho tu opravdu nejsme, a vyzýváme 
anonymního autora článku, aby si to uvědomil.) 
 
(**Pozn. redakce: Článek vyjadřuje osobní názory 
autora, jehož identitu v redakci neznáme a který se 
patrně stydí pod svými články podepsat.) 
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Editorial
 

Vestigo, časopis roverek a roverů 16. střediska Brno.  
 

Šéfredaktor, grafika, tisk: 
Sid 
 

Redakce: 
Chem, Alča, Eliška, Kiwin, Melian, Unkas a další. 
 

Vyšlo v nákladu 50 výtisků. 
Poznámka: přízpěvky neprošli jazikovou ani jinou 
korektúrou :)  
Podpora časopisu: http://sid.nazory.cz/dokumenty.html 
 

Zvláštní poděkování patří Padovi, díky němuž toto číslo 
mohlo vyjít. 

© Vestigo All rights reserved 

Rozvíjející se 
roverský 
časopis 

Vestigo 
 

hledá 
kreativní 

uchazeče na pozici 
redaktor/ka rubriky: 

 
v Rozhovory 
v Názory 
v Reportáže 
v Jakákoli vlastní rubrika 

 
a dále na pozici 

šéfredaktor/ka časopisu 
 

Kontaktujte prosím současného šéfredaktora (Sid) 
na tel. čísle 777 033 342, 

nebo emailem: tombo@post.cz, 
nebo ICQ 339-521-086 

 

Již delší dobu nosím v hlavě myšlenku, že by 
nebylo marný zkusit se podívat s pár lidma 
z Vestiga k moři. Jako ideální bych k tomuto 
účelu viděl měsíc září, jako vhodná lokalita se 
mi jeví Chorvastko či Černá hora. 
Představu mám tuto: Jelo by se v počtu 4 až 8 
lidí, doprava asi autem, nebo autobusem. 
Ubytování by se shánělo na místě, buď v levným 
apartmánu (v září poměrně nízké ceny), nebo ve 
stanu. Náplní by bylo koupání v moři, cestování 
po pobřeží a přírodě. Tímto se pokouším zjistit, 
zdali by byl zájem. Jeví se ti to jako dobrý 
nápad? Neváhej a ozvi se. 

Sid 

Vyhodnocení soutěže! 
 

Na www.sid.nazory.cz proběhla soutěž. 
 

Poznej okolí svého bydliště! 
 

Úkolem bylo najít místo, kde se nachází 
pomník, na němž je umístěna tato deska: 

 
 

Správna odpověď zní: Za prachárnama, když 
půjdeš nahoru do kopce po zelené značce a 
v kopci odbočíš po pěšině doprava. Místo se 
pozná podle toho, že je oploceno (školka). 
 
Výhercem se stává Žito, která jako jediná 
správně odpověděla. Gratuluji. 

Sid 
Pro zajímavost: 
Cinsendorf se dříve jmenovala současná 
obec Česká. Místo kde byl hajný zastřelen se 
nachází na katastru obce Jinačovice, z jejíž 
historie se lze mimo jiné dočíst: 
 
1903 
· 13. ledna byl v lese zvaném "Pod Borkami" 
mezi naší obcí a Řečkovicemi zastřelen 
pytláky, jimiž byli bratři Kocourkové z 
Řečkovic, hajný Richard Kučírek, který 
bydlel v hájovně v tehdejším Zinzedorfu - 
dnes Česká. Na místě tragédie byl postaven 
pomník, který tam stojí dodnes. 
 
Záhadou tedy zůstává, který z údajů je 
pravdivý. Jmenoval se hajný Antonín 
Kučírek a byl zastřelen roku 1905, nebo se 
jmenoval Richard a byl zastřelen už v roce 
1903? Jisté je jen to, že byl z Cinsendorfu. 
Nebo snad byli zastřeleni dva různí hajní? 
 
Pokud někdo víte o tom více, prosím ozvěte 
se mi na email tombo@post.cz. 

Sid 

http://sid.nazory.cz/dokumenty.html
mailto:tombo@post.cz
http://www.sid.nazory.cz
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